
№ 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 合計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1
本校の教育課程は（３年間で学ぶ教科・科目）は、自分の進路目標達成に
あったものとなっていると思う。

146 158 19 6 329 44.4% 48.0% 5.8% 1.8%

2 年間の学習指導計画についてよく説明されていると思う。 131 169 23 5 328 39.9% 51.5% 7.0% 1.5%

3 先生方は授業で関心や意欲を高める授業を目指し、工夫していると思う。 102 190 34 3 329 31.0% 57.8% 10.3% 0.9%

4 理解の程度に応じた分かりやすい学習指導が行われていると思う。 88 186 51 4 329 26.7% 56.5% 15.5% 1.2%

5 私は、普段から、家庭学習に努めている。 23 82 156 69 330 7.0% 24.8% 47.3% 20.9%

6 私は、チャイムと同時に着席し、授業に臨む用意を整えている。 145 143 36 5 329 44.1% 43.5% 10.9% 1.5%

7 本校の学習環境は十分に整備されている。 125 172 28 4 329 38.0% 52.3% 8.5% 1.2%

8 図書館は利用しやすい環境になっている。 207 110 10 2 329 62.9% 33.4% 3.0% 0.6%

9 本校は、生徒、保護者や地域から信頼された魅力ある学校になっていると思う。 94 183 45 6 328 28.7% 55.8% 13.7% 1.8%

10 私は、学校からの連絡をきちんと家庭に伝えている。 140 135 46 7 328 42.7% 41.2% 14.0% 2.1%

11 生徒と先生方との間のコミュニケーションは図られていると思う。 134 158 32 4 328 40.9% 48.2% 9.8% 1.2%

12 私は、制服や身なりについて、学校の規定を守って生活している。 142 138 47 2 329 43.2% 41.9% 14.3% 0.6%

13 私は、公共マナーを守って登下校している。 249 72 7 0 328 75.9% 22.0% 2.1% 0.0%

14 本校の行事は、学校生活を充実させる内容になっていると思う。 150 144 30 5 329 45.6% 43.8% 9.1% 1.5%

15 私は、委員会や係の仕事に責任を持って取り組んでいる。 155 146 23 4 328 47.3% 44.5% 7.0% 1.2%

16 私は、部活動に積極的に取り組んでいる。 173 112 24 15 324 53.4% 34.6% 7.4% 4.6%

17 進路決定のための情報提供は適切に行われていると思う。 121 163 40 4 328 36.9% 49.7% 12.2% 1.2%

18 先生方は、進路決定に関わる生徒からの相談に適切に対応していると思う。 139 149 37 4 329 42.2% 45.3% 11.2% 1.2%

19
先生方は、進路希望達成のための実力養成（講習、小論文、作文指導、面
接指導など）をきめ細かく行ってくれていると思う。

146 129 25 5 305 47.9% 42.3% 8.2% 1.6%

20
 私は、進路希望達成のための実力養成（講習、小論文、作文指導、面接
指導など）に積極的に取り組んでいる。

76 146 64 19 305 24.9% 47.9% 21.0% 6.2%

21 私は、清掃分担区の清掃をきちんと行っている。 195 103 6 0 304 64.1% 33.9% 2.0% 0.0%

22  私は、ゴミの分別をきちんと行っている。 220 78 7 0 305 72.1% 25.6% 2.3% 0.0%

23 災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 146 131 26 1 304 48.0% 43.1% 8.6% 0.3%

24  悩み事や相談事について、先生方に相談しやすいと思う。 87 125 69 23 304 28.6% 41.1% 22.7% 7.6%

25  悩み事や相談事について、スクールカウンセラーに相談しやすいと思う。 68 125 80 30 303 22.4% 41.3% 26.4% 9.9%

26  私は、充実した学校生活を送っている。 148 118 30 9 305 48.5% 38.7% 9.8% 3.0%

27 学校は日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 65 155 65 19 304 21.4% 51.0% 21.4% 6.3%

学校の授業の内容がどの程度理解できますか。

※　A：ほとんどの授業がよく理解できる　　B：理解できる授業の方が多い
C：理解できる授業と理解できない授業が半分くらいずつある　　D：理解で
きない授業の方が多い　　E：ほとんどの授業が理解できない
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平成27年度　学校評価　集計結果　【対象：全生徒】

回答項目　　＜Ａ：当てはまる　Ｂ：だいたい当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない＞
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【各学年における家庭学習時間の比較】
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